



6月12日，欧洲杯小组赛B组首轮，丹麦对芬兰，芬兰进球瞬间。

的球员揽入怀中。在四分之一决赛西班牙对阵瑞士的比赛中，上半场刚刚开始7分钟，瑞士队球员扎卡里亚喜提本届欧洲杯第10粒乌龙球！到截稿时为止，这届欧洲杯已经出现了10颗乌龙球，比过去60年15届的总和还多1粒。

每个乌龙球还各有各的特点，可以说是花样百出。比如意大利与土耳其的揭幕战中，土耳其后卫德米拉尔在下半场自摆乌龙，这是欧洲杯历史上第一次出现乌龙球作为赛事开幕后的首个进球。八分之一决赛焦点大战克罗地亚对阵西班牙，西班牙队佩德里回传门将打进了一记离谱至极的超远乌龙球，以44.8米的距离创造了欧洲杯史上最远乌龙球的记录。小组赛德

国对阵葡萄牙，葡萄牙在半场比赛连续灌进了两颗乌龙球，帮助德国队在上半场的时候将比分反超，看得球迷倒吸凉气……

小组赛两轮过后还垫底的丹麦，两周后已经进入欧洲杯四强；看起来小组赛即将被淘汰的乌克兰闯入了八强；被看好的橙衣军团荷兰，在顺风顺水小组出线后，却毫无脾气地被捷克斩落马下……自灌乌龙、补时绝杀、点球饮恨……可能很多人看了一辈子世界杯和欧洲杯，却没有一次性见过这么多魔幻的冷门场面。

这就是足球，这就是足球最令人着迷、最不可捉摸的魅力所在。